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Tisztelt Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság! 
 
 
Mellékelten beterjesztem az Alisca Nyilai Íjász Egyesület szakmai beszámolóját, valamint a 
jövőre vonatkozó terveinek bemutatását. Az ülésen az egyesület képviselője meghívottként 
jelen lesz, ahol lehetőség nyílik további kérdések megvitatására. 
 
Kérem a Tisztelt Bizottságot szakmai beszámoló megtárgyalására és határozathozatalra. 
 

Szekszárd, 2020. január 07. 

 

 

Murvai Árpád   
                        Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 
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Határozati javaslat 

 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlése  

Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottságának 
…./2020. (I.10.)  határozata 

az Alisca Nyilai Íjász Egyesület működéséről és terveinek bemutatásáról 
 
Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Oktatás, Sport és Ifjúsági 
Bizottsága a Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 29/2019. (XII.23.) önkormányzati 
rendelet 1. számú melléklet oktatás, sport és ifjúsági bizottság alcím 1. pont 6  alpontjában 
meghatározott átruházott hatáskörben eljárva 
 

1. jóváhagyja az Alisca Nyilai Íjász Egyesület szakmai beszámolóját; 

 

Határidő: 2020. január 10. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 

2. megköszöni az egyesület eddig végzett munkáját és a jövőre vonatkozó tervek 

megvalósításához sok sikert kíván; 

 

Határidő: 2020. január 10. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 

3. felhívja a figyelmét az egyesületnek, hogy a jövőre vonatkozóan is keressen pályázati 

lehetőségeket működésükhöz, illetve rendezvényeik szervezéséhez. 

 

Határidő: 2020. január 10. 

Felelős:  Murvai Árpád Oktatás, Sport és Ifjúsági Bizottság elnöke 

 

 

 

 

 

 

 
 
 
 
 
 
 



Szakmai beszámoló 2019. év 

Alisca Nyilai Íjász Egyesület – Szekszárd 

 

Decemberben lesz 20 éve, hogy töretlen lendülettel dolgozunk azon, hogy minél szélesebb 
körben népszerűsítsük az íjászatot, és minél több fiatal számára megtanítsunk őseink harci 
eszközének biztonságos és minél eredményesebb használatát. 2019. évben több településen is 
tartottunk bemutatókat ezek többségét karitatív módon, ezáltal is népszerűsítve a sportágat. 

Fontos számunkra a felnövekvő generáció képzése, felkészítése a különböző típusú és szintű 

íjászversenyekre mind a hazai, mind pedig a nemzetközi versenymezőnyben. 
Mivel úgy ítéljük meg, hogy csak a magas színvonalú szakmai munka képezi a legbiztosabb 
alapokat tagjaink számára, így változatlanul nagy hangsúlyt fektettünk arra, hogy képzett 
szakemberek foglalkozzanak sportolóinkkal. 

2019. évben tovább növeltük a szakmai csoport létszámát, október 21-én újabb három tagunk 
tett sikeres íjászoktatói vizsgát a Magyar Íjász Szövetség által szervezett képzés zárásaként. 
Jelenleg pedig egy 6 éve tevékenykedő oktatónk vesz részt a szakszövetség által szervezett 
úgynevezett LEVEL2- es íjászoktató képzésén. Kiváló szakmai hátteret jelent számunkra, 
hogy a Dél-Dunántúli Régió utánpótlás válogatottjának edzője is egyesületünk oktatói közül 
került kiválasztásra az országos szakszövetség által. A megnövekedett feladat és felelősség 
mellett azonban továbbra is részt vesz a saját fiataljaink képzésében Szekszárdon és immáron 
negyedik éve heti két nap a kiskőrösi szekció edzéseit is megtartja. 

Rendkívül fontosnak tartjuk, hogy versenyzőink megismerjék a versenyszervezés nehéz és 
fáradságos munkáját is. Ezért egyesületünk részt vállal a hazai kvalifikációs versenyek 
lebonyolításában is illetve vannak olyan tagjaink is, akik az országos és nemzetközi versenyek 
szerevezésében és megrendezésében is több éve aktívan tevékenykednek. 
2019. évben a megszokott április és októberi szabadtéri versenyeinken túl a 3D GP sorozat 2 

napos záró fordulója szintén egyesületünk szervezéseben került lebonyolításra Sötétvölgyben 
július elején. 

Idén immáron negyedik alkalommal biztosította egyesületünk a szakmai és technikai hátteret 
az Országos Katasztrófavédelmi Országos Íjász Versenyhez is. 

Folyamatosan kapcsolatot építünk és ápolunk a határon túli magyar íjászegyesületekkel. Évek 

óta járunk Horvátországba és Szerbiába különböző típusú íjászversenyekre. Ennek is 
köszönhető, hogy a hazai rendezésű versenyeinken rendszeresen 20-30 fővel is megtisztelnek 
bennünket a külhoni íjászok.  

Kísérlet képpen 2018. évben nyitottunk a határokon túlra is, így van egyesületi tagunk 
Ausztriában és Szerbiában is. Eleinte tartottunk attól, hogy milyen módon lehet majd velük 
megfelelő minőségű kapcsolatot fenntartani illetve az egyesületi életben való együttműködést 
megvalósítani. Az elmúlt időszak mind a két országban élő tagjaink esetében bebizonyította, 
hogy az íjászat a határokon átívelve, remekül működteti az emberi és sportkapcsolatokat. 



 

2019. évben az oktatóink képzésére közel fél millió forintot irányoztunk elő. Ez viszont 
kihatással volt sportolóink külföldi versenyeztetésének lehetőségére. Ezért 2019. évben 
elsősorban hazai versenysorozatok, régiós bajnoki címek, országos bajnoki dobogós 
helyezések, szakági minősítések gazdagították versenyzőinket és így általuk az 

egyesületünket is. A 2019. évi mérleget tekintve azonban összességében elégedettek lehetünk. 
Az eredmények megfelelő alapot biztosítanak, hogy folytassuk versenyzőink felkészítését a 
2020. évben, városunkban megrendezésre kerülő 3D Világbajnokságra illetve a Tatán 
megrendezésre kerülő Történelmi Világbajnokságra. 

Céljaink a 2020-as versenyszezonban 

2020. januárjában szeretnénk elindítani az új honlapunkat, amely az egyesület bemutatásán, a 
sportról szóló információkon túl, a versenyinkre történő nevezésekre is lehetőséget fog 

biztosítani.  

Szintén a jövő évi költségvetésünk terhére kívánunk beszerezni egy szoftvert, amely 

sportolóink felkészítése során az oktatók együttműködését könnyebbé és napra késszé 
alakítja, valamint az egyesület egyéb kimutatásait, nyilvántartásait is még rendszerezettebb 

módon fogja össze.  

Továbbra is részt kívánunk venni Szekszárd város illetve a megye településeinek 
rendezvényein, hogy minél szélesebb körben ismertessük meg ezt a csodás sportot, amiről 
sokan úgy vélik, hogy rendkívül könnyű és egyszerű mozgásforma. A kipróbálása után 
viszont elcsodálkoznak, hogy igen komoly fizikai és szellemi koncentrációt és megterhelést 
jelent a sportoló számára. 

Novembertől immáron teremben folytatjuk versenyzőink felkészítését a 2020-as történelmi és 
3D világbajnokságokra is, amelyek hazánkban kerülnek megrendezésre. Ez rendkívüli 
lehetőség sportolóink számára, hiszen így a versenyek járulékos költségei lényegesen 
alacsonyabbak, mint egy külföldi szervezésű esetén. Sajnos egyesületünk a megfontolt 

gazdálkodás mellett is csak szűkösen tudja megfinanszírozni sportolóink versenyeztetését. 

2020-ban a saját terem- és szabadtéri versenyeinken túl részt vállalunk a Történelmi Terem 
Országos Bajnokság lebonyolításában február hónapban, valamint a Katasztrófavédelem 
országos versenyének megszervezésében kora ősszel. 

Szintén pályázatot nyújtottunk be a Magyar Íjász Szövetséghez, hogy 2020. évben aktív 
részesei lehessünk a 3D Világbajnokság versenypályáinak kiépítésben és üzemeltetésben is. 
Ezzel is hozzájárulva ahhoz, hogy városunk a helyi íjász egyesületek összefogása révén egy 

igen sikeres rendezvény házigazdájaként értékelhesse majd a Világbajnokság eseményeit 
2020. év augusztusában. 

 

 

Piros László 

     elnök 


